
Εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την 
καταπολέμηση ετήσιων αγρωστωδών και 
πλατύφυλλων ζιζανίων.
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ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΟΣυµπυκνωµένο εναιώρηµα WG – Βρέξιμοι κόκκοι
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Βοηθητικές ουσίες: 24,73% β/β

 

Πατάτα, Τομάτα (Υ), Μηδική, Σόγια, Καρότο,
Σπαράγγι.

Εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την 
καταπολέμηση ετήσιων αγρωστωδών και 
πλατύφυλλων ζιζανίων.

Εγγυημένη Σύνθεση

Πεδίο Εφαρμογής

Σημαντικές Πληροφορίες

Σάρωση για χρήση

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 7580/12.07.1999
Κάτοχος της Άδειας-
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 151 25  Μαρούσι,
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

MISTRAL 70WG

ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΟ Συµπυκνωµένο εναιώρηµαWG – Βρέξιμοι κόκκοι

ΜΙΣΤΡΑΛ 70%: 
Εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων αγρωστωδών και πλατύφυλλων ζιζα- 
νίων σε καλλιέργειες πατάτας, τομάτας, μηδικής, σόγιας, καρότου και σπαραγγιού.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Το Mistral® 70WG εφαρμόζεται πριν ή μετά το φύτρωμα τόσο των καλλιεργειών όσο και των 
ζιζανίων. Πριν την εφαρμογή του, προετοιμάστε καλά το χωράφι, ώστε να είναι ψιλοχωματι- 
σμένο. Η συνιστώμενη κατά περίπτωση δοσολογία εφαρμόζεται με 40-50 λίτρα νερού ανά 
στρέμμα. Οι διάφορες καλλιεργητικές φροντίδες (αυλάκωμα, παράχωμα κ.λπ.) πρέπει να γί- 
νονται πριν την εφαρμογή του προϊόντος. Η ύπαρξη αρκετής υγρασίας στο έδαφος κατά την 
εφαρμογή του ευνοεί τη δράση του σκευάσματος. Ψεκάστε με πίεση μικρότερη από 45 psi 
(2-3 atm.). Χρησιμοποιήστε μπεκ τύπου σκούπας.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με το 1/3-1/2 του απαιτούμενου νερού. Δια- 
λύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και ρίξτε την προ- 
διάλυση του φαρμάκου στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό συ- 
νεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΕΧΘΡΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΚΑΡΟΤΟ: Ετήσια πλατύφυλλα και αγρωστώδη ζιζάνια. Δόση: 50 γρ./στρ. Μεταφυτρωτικά: Ε- 
φαρμογή όταν η καλλιέργεια βρίσκεται στο στάδιο των 4 φύλλων. ΤΟΜΑΤΑ ΥΠΑΙΘΡΟΥ: Ετή- 
σια πλατύφυλλα και αγρωστώδη ζιζάνια. Δόση: 40 γρ./στρ. α) Προφυτρωτικά: Eφαρμογή αμέ- 
σως μετά τη σπορά μέχρι το κέντρωμα των σπόρων, ή β) Μεταφυτρωτικά: Eφαρμογή στο στά- 
διο των 2-4 πραγματικών φύλλων, μετά από αυλάκωμα ή το σχηματισμό «τραπεζιών» ή σε 
Μεταφυτευόμενη τομάτα: Εφαρμογή 20 ημέρες μετά τη μεταφύτευση και όταν τα φυτά έχουν 
«ριζοπιάσει» και έχουν 3-4 πραγματικά φύλλα. Όταν εφαρμόζεται στα σαμάρια και στα αυλά- 
κια, η δοσολογία μειώνεται ανάλογα με την ψεκαζόμενη επιφάνεια. ΣΠΑΡΑΓΓΙΑ: Ετήσια πλα- 
τύφυλλα και αγρωστώδη ζιζάνια. Δόση: 50-100 γρ./στρ. Eφαρμογή πριν το φύτρωμα της καλ- 
λιέργειας. ΣΟΓΙΑ: Ετήσια πλατύφυλλα και αγρωστώδη ζιζάνια. Δόση: 75-100 γρ./στρ. Προφυ- 
τρωτικά: Εφαρμογή áμέσως μετά τη σπορά. ΠΑΤΑΤΕΣ: Ετήσια πλατύφυλλα και αγρωστώδη ζι- 
ζάνια. α) Προφυτρωτικά: Δόση: 50-100 γρ./στρ. Eφαρμογή από το φύτεμα μέχρι 3-4 ημέρες 
πριν το φύτρωμα της καλλιέργειας, ή β) Μεταφυτρωτικά: Δόση: 50 γρ./στρ. Eφαρμογή από 
την εμφάνιση των νεαρών βλαστών πατάτας έως το διάστημα που τα φυτά θα αποκτήσουν ύ- 
ψος 5-10 εκ. ή γ) Προφυτρωτικά + Μεταφυτρωτικά: Δόση: 50 + 50 γρ./στρ. 1η εφαρμογή λίγο 
πριν το φύτρωμα της πατάτας και 2η εφαρμογή όταν τα φυτά αποκτήσουν ύψος 5-10 εκ. ΜΗ- 
ΔΙΚΗ: Ετήσια πλατύφυλλα και αγρωστώδη ζιζάνια. Δόση: 75-100 γρ./στρ. Εφαρμογή το χειμώ- 
να στην περίοδο ληθάργου της καλλιέργειας.

Όγκος ψεκαστικού υγρού: 40-50 λίτρα/στρέμμα.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο: Μία (1) εφαρμογή.

Παρατηρήσεις:
1) Οι δόσεις είναι  ανάλογα με το είδος του εδάφους. Οι χαμηλές δόσεις στα ελαφρά εδάφη, 
οι υψηλές δόσεις στα βαρειά εδάφη. 2) Η προφυτρωτική εφαρμογή στην Πατάτα συνιστάται 
στις ποικιλίες: Atica, Apollo, Arran-Banner, Fina, Kennebek, Claustar, Maryke, Ostara, Seba- 
go, Spuda, Agria, Hermes, Hertha, Minerva, Nicola, Ovetlk. Eιδικά για τις ποικιλίες Colmo, & 
Jaerla, οι δοσολογίες είναι: 50-75 γρ./στρ. σε βαρειά ή μέσης σύστασης εδάφη και 50 γρ./ 
στρ. σε ελαφριά εδάφη. 3) Η μεταφυτρωτική εφαρμογή στην Πατάτα συνιστάται στις ποι- 
κιλίες: Arran-Banner, Kennebek, Claustar, Sebago, Spuda, Martona, Blance, Ausonia, Enzina, 
Arcula, Concurrent, Hermes, Crista, Mondial, Timate. 4) Η εφαρμογή του σκευάσματος στην 
Τομάτα, (προφυτρωτικά-μεταφυτρωτικά), συνιστάται στις ποικιλίες: Roma V.F., Super Roma, 
Super California, Roma Nova, Ventura, Napoli V.F., Red River, CAL J. Campell 33, Perlita, 
Petomec, Heirtz 1706, AT 70/14, TOKO-70, ES 58, VF 65, VF 198, Euromeck, ACE-55, Early 
Pack-7. Στην ποικιλία Fantastic, η εφαρμογή γίνεται μόνο στα αυλάκια, χωρίς να βρέχονται τα 

τοματόφυτα. Το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιείται και 
στις υπόλοιπες ποικιλίες τομάτας σε δοσολογία 30 γρ./στρ. 
και με εφαρμογή μόνο με ψεκαστικό με μπάρα ή ψεκα- 
στήρα πλάτης και μπεκ τύπου σκούπας. 5) Στις ευρωπαϊκές 
ποικιλίες Σόγιας πρέπει να γίνει δοκιμή ανεκτικότητας των 
φυτών σε μικρή κλίμακα.

Καταπολεμούμενα ζιζάνια:
Βλήτα, Λουβουδιά, Λαψάνα, Ζωχός, Αντράκλα, Περδικούλι, 
Άνθεμις, Τάτουλας, Λάμιο, Καπνόχορτο, Κενταύριο, Χα- 
μομήλι, Σκαρολάχανο, Οξαλίς, Παπαρούνα, Πολυκόμπι, 
Μαρτιάκος, Aγριοσινάπι, Σαπουνόχορτο, Αγριοραδίκι, 
Τσουκνίδα, Βερονίκη, Πικραλίδα ή Χοιροβότανο, Αλεπο- 
νουρά, Αιματόχορτο, Μουχρίτσα, Ήρα, Πόα, Σετάρια, Σκυ- 
λόχορτο, Ελευσίνα, Αγκάθι, Σκυλάκι, Αγριοκαρδαμούδα, 
Βραχιάρα, Κομελίνα.

Ανθεκτικά ζιζάνια: Αγριοβρώμη, Κίρσιο, Μεγάλη κολλητσί- 
δα, Μολόχα, Στύφνος ή αγριοντοματιά.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ/ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥ- 
ΘΟΥΝ:
Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας, στην ίδια περίο- 
δο μπορεί να καλλιεργηθεί, μετά από όργωμα του χωρα- 
φιού, πατάτα, τομάτα ή καλαμπόκι.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙ- 
ΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:
•Φυλάξτε το χωριστά από άλλα φυτοφάρμακα και λιπά- 
σματα. •Χρησιμοποιείτε χωριστά ψεκαστικά μέσα για τα ζι- 
ζανιοκτόνα. •Αποφεύγετε τη χρήση του σε αμμώδη εδάφη, 
σε εδάφη με περιεκτικότητα οργανικής ουσίας μεγαλύτερη 
από 6%. •Μη ρυπαίνετε αρδευτικό ή πόσιμο νερό και γει- 
τονικές ευαίσθητες καλλιέργειες. •Αν ρυπανθούν τα νερά 
άρδευσης να μη χρησιμοποιηθούν. •Μην ψεκάζετε όταν 
φυσάει. •Μη διπλοψεκάζετε τα άκρα των ζωνών. Μην αυ- 
ξάνετε τις δόσεις. •Μετά τον ψεκασμό, ξεπλύντε πολλές 
φορές τα ψεκαστικά μέσα με άφθονο νερό. •Κατά τους θε- 
ρινούς μήνες αποφεύγετε να ψεκάζετε τις ζεστές ώρες της 
ημέρας.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
60 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις 
καλλιέργειες και ποικιλίες που αναφέρονται στην ετικέτα.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Το σκεύασμα εφαρμόζεται μόνο του.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗ- 
ΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Αποθηκεύεται στην αρχική του απαραβίαστη συσκευασία, 
σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, σε θερμο- 
κρασίες κάτω των 350C. Σε αυτές τις συνθήκες, παραμένει 
σταθερό για 2 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής 
του.

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, 
με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ 
ΠΑΙΔΙΑ

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποι- 
είτε αυτό το προϊόν.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτο- 
προστατευτικού προϊόντος και  της συσκευασί- 
ας:
Οι σακκούλες μαζί με τα κουτιά, αφού καταστρα- 
φούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφά- 
λιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται 
όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανά- 
κτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συ- 
σκευασία του.
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά 
σε επιφανειακά ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω του συστή- 
ματος αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφά- 
νειες και τους δρόμους.
Απαγορεύεται η εφαρμογή του στα θερμοκήπια.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη 
υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδη- 
γίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε α- 
διαθεσία, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή 
(δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν).
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολου- 
θήστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

ΠΡΟΣΟΧΗ


